

歷來最龐大陣容 林立信賴楨敏領銜

香港馬術隊11對人馬組合征全運

第十五屆全國運動會

倒數26日



中國香港馬術總會及香港賽馬會昨日(13日)宣布,11對人馬組合獲選代表香港,參加於11月10日至19日在深圳光明國際馬術中心舉行的第15屆全運會馬術項目。港馬術隊已連續參與7屆全運會,本屆11對人馬組合參與,陣容強大、創歷屆之最。代表隊將參與所有馬術項目賽事,包括場地障礙賽、盛裝舞步賽及三項賽的個人賽及團體賽。



掃碼睇片

香港馬術總會會長兼馬會副主席黃嘉純恭賀一眾入選運動員,他表示:「騎手在備戰過程中展現高度投入與堅持,香港體育學院及香港賽馬會的持續支持,亦為他們提供穩固的後盾。本屆代表隊人數較往年有所增加,反映本地馬術運動的穩步發展。感謝每一位騎手及團隊成員的努力與付出,祝願他們在賽場上發揮所長,享受比賽,為港爭光。」

港隊領隊將由馬會公眾騎術學校馬術高級經理陳世健出任。他曾先後代表香港參加1997年及2001年全運會,以及1998年和2010年亞運會,亦是2008年殘疾人奧運會港隊教練。

5騎手首亮相全運

本屆代表隊中有5位騎手首次亮相全運會,包括陳萃彥、陳寶玲、黃尚頤、蘇昱軒及沈憶淇,他們均來自馬會青少年馬術發展計劃,展現香港馬術新世代的非凡實力。

將會出戰場地障礙賽的賴楨敏,曾於2013年的第12屆全運會場地障礙個人賽獲得銀牌。相隔12年後再度踏上全運會舞台,賴楨敏說,本屆將是第三度代表香港出戰全運會,意義非凡,目前會先到歐洲及亞洲參加多項賽事備戰,保持高強度訓練。賴楨敏感謝馬會多年來的支持,讓她累積豐富的經驗,持續提升技術水平。她會繼續保持信心、享受比賽,為港爭取佳績。

參加三項賽的何誕華早前到過深圳光明國際馬術中心參加全運會測試賽,讚賞場地設計及配套,認為有助騎手和馬匹做出更佳表現。他說,目前備戰進度理想,自己和馬匹的狀態良好,會盡力嘗試達成奪得獎牌的目標。

港隊歷來合共在全運會取得1金2銀3銅,當中本屆成員之一林立信,於2009年的第11屆全運會勇奪場地障礙個人賽金牌,成為港隊馬術首位在大型運動會中摘金的騎手。



林立信曾於第11屆全運會奪得場地障礙個人賽金牌。資料圖片



賴楨敏相隔12年後再度踏上全運會舞台。



何誕華表示備戰進度理想。

香港馬術隊派出歷來最龐大陣容出戰全運會。

港馬術隊全運參賽名單

Table with 3 columns: 項目, 騎手, 馬匹. Lists riders and horses for盛裝舞步賽, 三項賽, and 場地障礙賽.

港馬術隊全運獎牌成績

Table with 2 columns: 屆數, 項目(得主). Lists medal achievements for the 11th, 12th, and 13th National Sports Meetings.



第十五屆全國運動會香港特區馬術代表隊名單

馬會為馬術賽提供技術支援

話你知

第15屆全運會及殘特奧會,香港賽馬會撥款逾5億元支持香港及廣東賽區賽事,是香港賽區的唯一「合作夥伴」機構,支持義工服務計劃、全港社區及學校推廣活動,以及為弱勢社群和青少年安排觀賽體驗等。

廣東賽區方面,馬會將憑着舉辦馬匹運動賽事的豐富經驗,為全運會馬術賽事提供

技術支援,重點圍繞六大範疇,包括:場地設計、馬匹福利、反興奮劑、馬房管理、賽事服務保障、宣傳與社區活動。馬會馬術專家團隊為賽事提供支援服務及設備等,以確保賽事達到專業及高水準。

馬會同時支持在廣東賽區舉辦的全運會官方活動、義工服務、賽事宣傳推廣等工作,期望今次的參與,能進一步發展粵港澳大灣區以至全國的馬術運動。

蹦床男女個人賽 嚴浪宇胡譯乘摘金

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道:12日下午,隨着湖南隊選手嚴浪宇奪得全運會蹦床項目男子個人決賽金牌,本屆全運會蹦床項目全部4枚金牌產生,女子個人金牌由山西隊選手胡譯乘奪得,男、女團體金牌分別由江蘇隊、山西獲得。

決賽戰情激烈

12日舉行的男、女個人項目決賽,競爭激烈。在女子比賽中,參加了去年巴黎奧運會的胡譯乘和東京奧運會冠軍、天津選手朱雪瑩備受關注。朱雪瑩作為奧運冠軍,卻未曾在全運會賽場登頂。胡譯乘剛在成都世運會奪金,勢頭正盛。比賽中,她們在起跳、騰空、翻轉等的細節都做得十分出色,表現難分伯仲。最終,胡譯乘和朱雪瑩分獲57.46分和57.24分,前者以微弱優勢奪冠,也成為本屆全運會蹦床項目唯一一兩奪金牌的選手。

男子個人決賽同樣激烈,巴黎奧運亞軍王梓賽、季軍嚴浪宇之間的較量讓人十分期待。

作為陝西全運會蹦床項目男子個人項目冠軍,嚴浪宇奪得65.79分的高分,其難度分達22.10分,全場最高。隨後出場的江蘇選手王梓賽也有上佳發揮,以64.90分完賽。最終,嚴浪宇和王梓賽分別獲得金、銀牌,前者成功衛冕。

「前一天的團體比賽中,我出現了失誤,全隊只獲得銅牌。教練和隊友都鼓勵我、激勵我,我很感動,這也讓我在今日的發揮中增添了信心。」嚴浪宇說。

全運蹦床賽獎牌表

Table with 4 columns: 項目, 金, 銀, 銅. Lists medal winners for men's and women's team and individual events.

大公報記者敖敏輝整理



嚴浪宇在比賽中。

新華社

單車公路賽 香港迪士尼設觀賞區



全運會單車公路賽將途經港珠澳大橋。



全運會單車公路賽新聞發布會昨日在珠海舉行。大公報記者方俊明攝

【大公報訊】記者方俊明廣州報道:全運會單車公路賽將於11月7日至9日舉行。其中,男子個人賽將首次串聯香港、澳門和珠海三地,成為全運會史上首個跨境單車賽事;在11月8日賽事期間,港珠澳大橋部分時段將實施臨時管控措施。為方便公眾觀賞賽事,香港賽區於香港迪士尼樂園度假區幻想道行人路段設置「公眾觀賞區」,可容納數百名觀眾,歡迎市民到場為運動員打氣。作為全運會標誌性項目之一,單車公路賽將設男子計時賽、女子計時賽、男子個人賽和女子個人賽4個小項。

男子個人賽路線橫跨三地

8日舉行的男子個人賽最具創新性,比賽路線以港珠澳大橋為紐帶,聯結香港、澳門、珠海及橫琴粵澳深度合作區,賽程總長231.8公里。

全運會和殘特奧會香港賽區統籌辦公室主任楊德強表示,8日港珠澳大橋部分時段將實施臨時管控措施。其中,港珠澳大橋東行由珠海/澳門往香港方向,由上午9時至中午12時30分實施臨時管控;港珠澳大橋西行由香港往珠海/澳門方向,由上午7時30分至中午12時30分實施臨時管控。

港珠澳大橋香港口岸旅檢大樓出境大堂及出境車輛通關廣場將在8日上午6時30分關閉。若有旅客或車輛於臨時管控措施實施前離港前往珠海或澳門,必須於當日上午6時30分前抵達港珠澳大橋香港口岸旅檢大樓出境大堂或出境車輛通關廣場,以便辦理離境及通關手續。

珠海方面,全運會和殘特奧會珠海賽區執委會辦公室常務副主任(副部長)、珠海市文化廣電旅遊體育局局長閔雲童表示,全運會公路單車賽4個小項的比賽線路都涉及珠海城市道路,男子個人賽路線途經港珠澳大橋,出於競賽組織順暢和運動員安全的考量,需在特定時段對港珠澳大橋、相關口岸和珠海市內賽道沿線城市道路進行臨時交通管控,以確保賽事的順利進行。

港男乒躋身亞錦賽團體4強

【大公報訊】記者梁潤森報道:第28屆亞洲乒乓球團體錦標賽上週六起在印度舉行,被列為男子組6號種子的中國香港隊於上週日(12日)8強賽對陣東道主印度,在港乒「一哥」黃鎮廷先拔頭籌下,加上隊友陳頌樺及林兆恒驚險獲勝,最終港乒直落3場取勝,晉級4強。由於賽事不設銅牌戰,港乒已經鎖定獎牌,這是男子隊繼2009年後再踏頒獎台。

本屆亞錦賽首次將單項賽及團體賽分拆,只上演男、女團體賽。由黃鎮廷、陳頌樺、林兆恒、姚鈞濤及何鈞傑組成的港男隊直入8強,對手是印度。

首場由世界排名第48位的黃鎮廷迎戰世界排名第72位的馬努什,前者發揮較佳以11:5、11:9、13:11勝出。第2場由陳頌樺出戰,對手是馬納夫,陳頌樺先贏兩局11:8下被追平,決勝局他又贏11:8,為港乒擴大優勢成2:0。第3場由林兆恒對陣安庫爾,林兆恒兩

度落後並兩度追平,最終在決勝局贏11:7,港男隊順利以3:0打入4強。

港女乒負韓國止步8強

由杜凱萊、朱成竹、吳詠琳、江芷林及蘇籽童組成的港女隊亦直入8強,對手是韓國。率先上陣的蘇籽童及朱成竹分別不敵申裕斌及金娜英,雖然吳詠琳擊敗李恩惠助港乒追成1:2,但朱成竹之後再輸給申裕斌,港女隊遂以1:3落敗。



黃鎮廷是港乒「一哥」。資料圖片



胡譯乘(左三)奪得女子個人賽金牌。大公報記者敖敏輝攝